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CAPLAND 80 WG

Captan 80% (β/β) 
Εναιωρηματοποιήσιμοι Κόκκοι (WG)

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 150gr / 350gr / 750gr / 1,5Kg

Πεδίο εφαρμογής-Στόχος-Δόσεις-Τρόπος και χρόνος εφαρμογής- 
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική 

περίοδο/Mεσοδιάστημα (ημέρες):
Μηλιά, Αχλαδιά: Για Φουζικλάδιο, Γλοιοσπόριο, Φαιά σήψη με 125 
γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 188 γρ. σε 100-150 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. 
Μέχρι 4 εφαρμογές ανά 10 ημέρες από την εμφάνιση των ταξιανθίων έως 
οι καρποί αποκτήσουν 10 mm (πρώτη καρπόπτωση) (BBCH 51-59 & 70-
71) [εκτός από την περίοδο της ανθοφορίας της καλλιέργειας (BBCH 60-
69)].
Χρήσεις  ήσσονος Σημασίας (Κυδωνιά* ,  Μουσμουλιά* , 
Αχλαδομηλιά*): Για Φουζικλάδιο, Γλοιοσπόριο, Φαιά σήψη, 
Σεπτορίωση με 125 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 188 γρ. σε 100-150 λίτρα 
ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 4 εφαρμογές ανά 10 ημέρες εφαρμογές από 
την εμφάνιση των ταξιανθιών έως οι καρποί αποκτήσουν μέγεθος 10 mm 
(πρώτη καρπόπτωση) (BBCH 51-59 & 70-71) [εκτός από την περίοδο της 
ανθοφορίας της καλλιέργειας (BBCH 60-69)].

2Ροδακινιά: Για Εξώασκο με 300 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 180-300  γρ. 
σε 60-100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 2 εφαρμογές ανά 14 ημέρες 
από το στάδιο της διόγκωσης των οφθαλμών έως οι καρποί να 
αποκτήσουν το 50% του τελικού μεγέθους (BBCH 51-59 & 70-75) [εκτός 
από την περίοδο της ανθοφορίας της καλλιέργειας (BBCH 60-69)].
Χρήση ήσσονος σημασίας (Δαμασκηνιά*): i) Για Φαιά σήψη  με 150 
γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 300 γρ. σε 100-120 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. 
Μέχρι 4 εφαρμογές ανά 10 ημέρες από την αρχή της βλάστησης έως την 
εμφάνιση των μπουμπουκιών (ΒΒCH 51-59). ii) Για Εξώασκο με με 150 
γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 300 γρ. σε 100-120 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. 
Μια εφαρμογή πριν τη διόγκωση των οφθαλμών (BBCH 31-50).
Χρήση ήσσονος σημασίας (Κερασιά*): Για Φαιά σήψη, Κορύνεο με 
150 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 225 γρ. σε 100-150 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. Μέχρι 2 εφαρμογές ανά 7 ημέρες από την αρχή της 
βλάστησης έως την εμφάνιση των μπουμπουκιών (ΒΒCH 51-59).
Χρήσεις ήσσονος σημασίας (Καλλωπιστικά φυτά (Θ)*, Φυτώρια (Θ)* 
καλλωπιστικών φυτών και οπωροφόρων δέντρων): Για Κηλιδώσεις 
φύλλων με 200 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού σε 20-40 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. Μέχρι 3 εφαρμογές ανά 10 ημέρες από την αρχή της 
βλάστησης έως το τέλος της άνθησης (BBCH 13-69).
Παρατηρήσεις: 1. Απαγορεύεται η χρήση του σκευάσματος κατά την 
ανθοφορία της καλλιέργειας και όταν υπάρχουν ανθοφόρα ζιζάνια στις 
σειρές των καλλιεργειών που θα υποστούν αγωγή. 2. Εφαρμόζεται 
προληπτικά. 3. Στην Ροδακινιά , στις όψιμες εφαρμογές η μεγίστη 
επιτρεπτή δόση είναι 180 γραμ./στρ. 4. Στις περιοχές όπου 
εφαρμόζονται, να ακολουθήστε τα Προγράμματα των Γεωργικών 
Προειδοποιήσεων. 5. Πριν την εφαρμογή του σκευάσματος στα 
καλλωπιστικά φυτά και σε φυτώρια καλλωπιστικών φυτών και 
οπωροφόρων δέντρων θερμοκηπίου, να προηγείται δοκιμαστική 
εφαρμογή σε μικρή κλίμακα. 6. Oι εφαρμογές σε οπωρώνες να γίνονται 
μόνο με εξοπλισμό εφαρμογής που αυξάνει την ακρίβεια και την ορθότητα 
της εφαρμογής όπως τα παρακάτω: προστατευτικές ασπίδες εκπομπών, 
ψεκαστήρες με καλύπτρα, γραμμικοί ψεκαστήρες, ψεκαστήρες με 
αισθητήρες. *«Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει 
γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στις καλλιέργειες 
κυδωνιάς, μουσμουλιάς, αχλαδομηλιάς, δαμασκηνιάς, κερασιάς, 
καλλωπιστικών φυτών (Θ) και φυτώρια καλλωπιστικών φυτών και 
οπωροφόρων δέντρων θερμοκηπίου από τη χρήση του σκευάσματος. 

Για την χρήση του σκευάσματος στις καλλιέργειες αυτές ο κάτοχος της 
άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την 
αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του».
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις 
οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: 
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει captan που ανήκει 
στην ομάδα M04 κατά FRAC. Λόγω του τρόπου δράσης του captan 
(πολλαπλά σημεία) και της χαμηλής πιθανότητας ανάπτυξης 
ανθεκτικότητας, το CAPLAND 80 WG έχει σημαντική θέση σε 
προγράμματα καταπολέμησης ασθενειών. Παρόλα αυτά συνίσταται η 
εναλλαγή με μυκητοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα 
προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή 
φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή 
φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης 
του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει 
εφαρμοστεί το σκεύασμα: =Στην ύπαιθρο: Όταν έχει στεγνώσει το 
ψεκαστικό πάνω στα φυτά. =Στο θερμοκήπιο: δύο (2) ημέρες μετά την 
εφαρμογή και αφού προηγηθεί αερισμός.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης 
παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις 
συνιστώμενες δόσεις και καλλιέργειες. Να μην χρησιμοποιείται το 
σκεύασμα στις ποικιλίες μηλιάς Stark, Delicious, Stayman Renetta del 
Canada, Winesap και στις ποικιλίες αχλαδιάς Butirra 'Anjou, Butirra 
Clairgeau, Contessa di Parigi, Trionfo di Vienna, ΚΟΝΤΟΥΛΑ και 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΙ.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμοί φυλλώματος με καλή διαβροχή των 
φυτών.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του 
ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Διαλύστε την 
συνιστώμενη δόση σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε το 
στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας την ανάδευση.
Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. 
Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με καθαρό 
νερό τρεις φορές.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά μέσα 
συσκευασίας (σακούλες, σακίδια) μαζί με τα κουτιά, αφού 
καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη 
περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για 
ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. 
Απαγορεύεται η επαναχρησιμοποίηση της συσκευασίας.
Συνδυαστικότητα: Το σκεύασμα εφαρμόζεται μόνο του.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην 
αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις (ημέρες): Μηλιά, 
Αχλαδιά – Αχλαδομηλιά, Ροδακινιά, Κυδωνιά, Μουσμουλιά: 21. 
Δαμασκηνιά, Κερασιά: Δεν εφαρμόζεται. Καθορίζεται από το χρόνο 
εφαρμογής του σκευάσματος: όπου η επέμβαση πραγματοποιείται πριν 
τον σχηματισμό του εδώδιμου μέρους.  Καλλωπιστικά φυτά (Θ), Φυτώρια 
(Θ) καλλωπιστικών φυτών και οπωροφόρων δέντρων: --.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: 
Στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά 
αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια 
από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.
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